
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 14 MEHEFIN 2022 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 9 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 14 Mehefin 2022 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk 

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 

 

Cyf. Achos: 22/0448/FULL Maint y 
Safle: 

138m² 

Lleoliad: 208 Y Stryd Fawr, Coed Duon NP12 1AJ   (UPRN 000043053344) 

Cynnig: Newid defnydd o swyddfa i stiwdio datŵ. 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317566 (Dwy) 196775 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0465/NOTR Maint y 

Safle: 
2646m² 

Lleoliad: Gorsaf Trecelyn, Mynediad at Orsaf Trecelyn, Trecelyn    (UPRN 000043170519) 

Cynnig: Ymestyn y platfform i lawr presennol a darparu platfform i fyny newydd 150m o hyd, 
3.3m o led, gosod dau gysgodfan aros 3 bae ar bob platfform a phrif fynedfa ac ail 
fynedfa newydd i'r platfform i fyny. 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

321037 (Dwy) 196913 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 
Parc Tredomen 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 
 

Tŷ Tredomen  
Parc Tredomen  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 9 

Cyf. Achos: 
22/0485/RET Maint y 

Safle: 
77m² 

Lleoliad: Pengraig Pennar Farmhouse, Cefn Pennar Lane, Pant-yr-resk, Mynyddislwyn, 
Casnewydd NP11 5AG   (UPRN 000043089150) 

Cynnig: Cadw'r gwaith o adeiladu porth a pharhau i ddefnyddio'r hen sgubor ar gyfer cegin 
ddomestig 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321152 (Dwy) 195885 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0488/FULL Maint y 

Safle: 
1151m² 

Lleoliad: End-Y-Deri Bungalow, Bargoed Terrace, Deri, Bargoed CF81 9JA  (UPRN 
000043002154) 

Cynnig: Codi'r to i ddarparu lle byw ychwanegol gan gynnwys dormerau blaen a chefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf. 
Map: 

312431 (Dwy) 202630 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Darran Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0489/NCC Maint y 

Safle: 
4964m² 

Lleoliad: Tir Yng Nghyfeirnod Grid 316564 201006 Heol-Y-Bedw-Hirion, Markham    (UPRN 
000043173673) 

Cynnig: Amrywio amod 02 (Darpariaeth Llwybr Troed) caniatâd cynllunio 17/0605/FULL 
(Adeiladu datblygiad preswyl o wyth annedd â phedair ystafell wely ac un annedd â 
thair ystafell wely a darparu cynllun ffordd newydd) drwy newid lled y llwybr troed o 
2m i 1.8m 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod a 
Bargod 

Cyf. 
Map: 

316564 (Dwy) 201006 
(Gog) 

  

Page 2



Tudalen 3 o 9 

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0514/FULL Maint y 

Safle: 
551m² 

Lleoliad: 10 Castle Fields, Rhymni, Tredegar NP22 5NJ   (UPRN 000043004488) 

Cynnig: Codi'r to i ddarparu ystafelloedd gwely ac ystafell ymolchi ychwanegol gan gynnwys 
dormerau cefn 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

311347 (Dwy) 207888 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0498/FULL Maint y 

Safle: 
961m² 

Lleoliad: 34-35 Station Road, Pont-y-meistr, Rhisga    (UPRN 000043164877) 

Cynnig: Adeiladu chwe annedd ar hen iard adeiladwyr a’r holl waith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

324017 (Dwy) 190431 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0499/FULL Maint y 

Safle: 
1807m² 

Lleoliad: Tir yng Ngweithdai Islwyn, Stad Ddiwydiannol Pont-y-meistr, Pont-y-meistr, 
Rhisga   (UPRN 000043076601) 

Cynnig: Adeiladu siop goffi gyda chyfleuster gyrru drwodd, mynediad i gerbydau drwy 
drefniant mynediad â blaenoriaeth, gwaith tirweddu, peirianneg, a seilwaith 
cysylltiedig 

Page 3



Tudalen 4 o 9 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

324229 (Dwy) 189712 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0504/FULL Maint y 

Safle: 
567m² 

Lleoliad: Fferm Gelli Pistyll, 9 Isobel Court, Elm Drive, Tŷ Sign, Rhisga, Casnewydd NP11 
6JH   (UPRN 000043074505) 

Cynnig: Adnewyddu'r ffermdy presennol a gwaith cysylltiedig a thirlunio 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

324264 (Dwy) 190812 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Dwyrain Rhisga Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0505/RET Maint y 

Safle: 
76m² 

Lleoliad: Golwg-y-traphont, Summerfield Hall Lane, Gelli-haf, Pontllan-fraith, Coed Duon 
NP12 2QF (UPRN 000043086711) 

Cynnig: Cadw'r bloc stablau 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pengam Cyf. 
Map: 

315949 (Dwy) 195692 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0515/FULL Maint y 

Safle: 
383m² 

Lleoliad: 50 Crown Lane, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2GD   (UPRN 000043046069) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Page 4



Tudalen 5 o 9 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

316682 (Dwy) 195303 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0500/FULL Maint y 

Safle: 
417m² 

Lleoliad: 6 Rhyd-y-gwern Isaf, Machen, Caerffili CF83 8LG   (UPRN 000043065186) 

Cynnig: Cynyddu uchder y ffens pyst metel a bwrddau cyfansawdd llorweddol presennol ar 
hyd y ffordd o 0.95m i 1.85m 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Machen a 
Rhydri 

Cyf. 
Map: 

321323 (Dwy) 189108 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0502/FULL Maint y 

Safle: 
282m² 

Lleoliad: 15 Fflorens Road, Treowen, Casnewydd NP11 3ED   (UPRN 000043038999) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniad unllawr presennol i'r cefn ac adeiladu estyniad deulawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320843 (Dwy) 197761 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0503/FULL Maint y 

Safle: 
876m² 

Lleoliad: Fferm Tŷ Coppi, Twyn-gwyn Road, Mynyddislwyn, Casnewydd NP11 7AY   (UPRN 
000043051553) 

Cynnig: Adeiladu llety gwyliau â 3 ystafell wely 

Page 5



Tudalen 6 o 9 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

318001 (Dwy) 193688 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0506/FULL Maint y 

Safle: 
138m² 

Lleoliad: 3 Middle Row, Y Drenewydd, Rhymni, Tredegar NP22 5QJ   (UPRN 000043001628) 

Cynnig: Gwneud gwaith atgyweirio ac adnewyddu allanol a mewnol 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Twyncarno Cyf. 
Map: 

310393 (Dwy) 209149 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0507/LBC Maint y 

Safle: 
138m² 

Lleoliad: 3 Middle Row, Y Drenewydd, Rhymni, Tredegar NP22 5QJ   (UPRN 000043001628) 

Cynnig: Gwneud gwaith atgyweirio ac adnewyddu allanol a mewnol 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Twyncarno Cyf. 
Map: 

310393 (Dwy) 209149 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0517/FULL Maint y 

Safle: 
249m² 

Lleoliad: 79 Waun Draw, Caerffili CF83 3SL   (UPRN 000043173580) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr 

Page 6



Tudalen 7 o 9 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315718 (Dwy) 188687 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0518/FULL Maint y 

Safle: 
175m² 

Lleoliad: 1 Milton Terrace, Nelson Terrace, Brithdir, Tredegar Newydd NP24 6HU  (UPRN 
000043038561) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

314907 (Dwy) 202312 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0509/FULL Maint y 

Safle: 
1069m² 

Lleoliad: Bridgehill, Gwern-y-goytre i Michaelston Bridge, Llanfihangel-y-fedw, Caerdydd 
CF3 6XT   (UPRN 000043088847) 

Cynnig: Adeiladu estyniad i'r ochr a'r cefn dros y modurdy presennol 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

323983 (Dwy) 185755 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen, Tŷ'n-y-coed-cae a 
Rhydri 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0511/FULL Maint y 

Safle: 
134m² 

Lleoliad: 9 Ash Court, Maes-y-coed, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 0BZ  (UPRN 
000043058378) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn 

Page 7



Tudalen 8 o 9 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318002 (Dwy) 196655 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0521/TPO Maint y 

Safle: 
45m² 

Lleoliad: 2 Pine Tree Way, Nelson, Treharris CF46 6PA   (UPRN 000043007187) 

Cynnig: Gwneud gwaith coed amrywiol (Gorchymyn Cadw Coed 48/82/RVDC) 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

311770 (Dwy) 194977 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0526/COU Maint y 

Safle: 
217m² 

Lleoliad: Neuadd y Pensiynwyr, Abertyswg, 13 The Green, Abertyswg, Tredegar NP22 
5AH  (UPRN 000043038286) 

Cynnig: Newid y defnydd o neuadd gymunedol pensiynwyr i salon trin gwallt/harddwch 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah a 
Phontlotyn 

Cyf. 
Map: 

313111 (Dwy) 205666 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0513/COU Maint y 

Safle: 
157m² 

Lleoliad: 1 Y Stryd Fawr, Abertridwr, Caerffili CF83 4DD   (UPRN 000043164971) 

Cynnig: Newid y defnydd ac addasu'r adeilad cerrig cefn yn dŷ 

Page 8



Tudalen 9 o 9 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Aber Cyf. 
Map: 

312013 (Dwy) 189431 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Aber Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0519/ADV Maint y 

Safle: 
219m² 

Lleoliad: Stanford Williams Ltd, Uned C 271-273, Y Stryd Fawr, Coed Duon NP12 1AW  
(UPRN 000043168678) 

Cynnig: Newid 6 llifolau presennol  

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317629 (Dwy) 196666 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
22/0530/FULL Maint y 

Safle: 
442m² 

Lleoliad: 8 Twyn, Trelyn, Coed Duon NP12 3UL   (UPRN 000043043968) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniad i'r cefn a thai allan a chodi estyniad unllawr newydd i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

315425 (Dwy) 196166 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 9


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 14 MEHEFIN 2022

